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Z povolených zdrojů

Něco tady nehraje: Rusku prý dochází zbraně, tvrdí
Ukrajina. A zatím západ ukazuje...

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1002-neco-tady-nehraje-rusku-pry-dochazi-zbrane-tvrdi-ukrajina-a-zatim-zapad-
ukazuje

EurAsian Times. Rusko dostalo do používaní „bezkonkurenční“

raketové křižníky s jaderným pohonem. Plavidla mají kromě vysoce

přesných zbraní a robotických systémů pokročilou podvodní

akustiku, navigaci a komunikační systémy. Vyvěšení vlajky znamená,

že lodě byly přijaty do ruského námořnictva.

Mezi nově zprovozněná plavidla patřila korveta, minolovka a jaderná

ponorka Generalissimus Suvorov. Ponorka vyzbrojená

mezikontinentálními balistickými střelami s jadernou

hlavicí Bulava je šestou z nových ponorek třídy Borej, které

vstoupily do ruské flotily.

„Zajistí to bezpečnost Ruska na desítky let dopředu,“ řekl Putin.

Během čtvrtečního ceremoniálu byla spuštěna další ponorka stejné

konstrukce, císař Alexander III. Námořnictvo ho hodlá uvést do

provozu po dokončení zkoušek. Všechna tři nově uvedená plavidla

jsou cenným doplňkem výzbroje ruského námořnictva.

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/1002-neco-tady-nehraje-rusku-pry-dochazi-zbrane-tvrdi-ukrajina-a-zatim-zapad-ukazuje#.Y7VXe-ZBIeg.facebook
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Generalissimus Suvorov je šestá ponorka třídy Borei-A s jaderným

pohonem schopná nést strategické rakety. Každá ponorka je

vyzbrojena 16 mezikontinentálními balistickými střelami.

Generalissimus Suvorov je přidělen k Pacifické flotile. Námořní

zkoušky sedmé ponorky Borei-A (Imperator Alexander III) jsou

naplánovány na červen příštího roku. Malá raketová loď Grad je

desátou v řadě dvanácti lodí Buyan-M. Tato plavidla prokázala svou

efektivitu ve speciálních vojenských operacích Ukrajiny a bojových

misích v Sýrii.

Grad byl přidělen k Baltské flotile. Je vybavena nejmodernějšími

raketovými a dělostřeleckými systémy a protisabotážním,

protiletadlovým a radioelektronickým vybavením. Minolovka

Anatoly Shlemov, kterou obdržela Pacifická flotila, je součástí nové

generace lodí protiminové obrany. Je to osmá minolovka projektu

12700.

Plavidlo dostalo své jméno po viceadmirálu Anatolijovi Shlemovovi,

který pracoval v hlavním ředitelství stavby lodí námořnictva, než se

stal ředitelem oddělení státních obranných příkazů v United
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Shipbuilding Corporation (USC). Očekává se, že ve střednědobém

horizontu bude dodáno dalších deset lodí této třídy. Vyznačují se

moderní technologií proti minám, vynikající ovladatelností a

sklolaminátovým tělem nepostřehnutelným pro magnetické roznětky

mořských min. 

Tato loď je výrazně lehčí a pevnější než ocelová loď.

Životnost jeho trupu je díky odolnosti proti korozi

neomezená. 

Prezident zdůraznil, že Rusko zrychlí a navýší objem válečných lodí,

které staví, vyzbrojí je nejmodernějšími zbraněmi a připraví své

námořníky na operační a bojové situace, přičemž vezme v úvahu

poznatky získané zejména z války na Ukrajině.

Ashish Dangwal

Přesně jak přiznal prezident Biden: Rusové dlouho neválčili, ale

připravovali se poctivě, pouze to neměli kde vyzkoušet. V Sýrii

vystrčili růžky, svět byl překvapen a nyní uvidíme, co mají ve svém

arsenálu. A mnohé smích přechází.
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